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Schnellere Integration von eSignaturen mit der Foxit eSign API

	Leistungsstarke Integration für eine schnelle und einfache eSignatur-Verwaltung.
	Erzielen Sie erstklassige Lösungen mithilfe unserer API-Experten.
	Verkürzen Sie die Zeit bis zur Markteinführung und erweitern Sie Ihre Möglichkeiten, um Ihr Business zu beschleunigen.


	
Kostenloses Entwicklerkonto anfordern

	
Jetzt kaufen
























Vorteile der Foxit eSign API

Die Foxit eSign API vereinfacht die Implementierung von elektronischen Signaturen in jeden Unternehmensworkflow. Von der einfachen und umfassenden Entwicklungstechnologie bis hin zum Entwickler-Support durch Experten – erfahren Sie selbst, warum sich immer mehr Entwickler für Foxit zur Integration von elektronischen Signaturen entscheiden.













Einfachere Entwicklung

Mit SDKs für C#, Java, JavaScript, Python, Ruby und PHP machen wir die Nutzung unserer API-Technologie zum Kinderspiel und erleichtern so die Integration für Ihr gesamtes Team.




Kosteneffizient

Wir bieten transparente, unternehmensgerechte API-Preise, die sich Ihren Unternehmensanforderungen anpassen, um die finanziellen Ziele Ihres Unternehmens für Wachstum und Fortschritt zu unterstützen.




Vereinfachtes und rechtsgültiges Unterschreiben

Durch die Integration von rechtsverbindlichen elektronischen Signaturen in Ihre Anwendungen können Sie sicher sein, dass Sie, Ihr Team und Ihre Kunden digitale Signaturen für alles verwenden können und dass diese vor Gericht immer Bestand haben werden.







Bessere Customer Experience

Sorgen Sie mit eingebetteten Signaturen dafür, dass Ihre Kunden auf Ihrer Website oder App bleiben, und verbessern Sie so die Kontrolle und das Kundenerlebnis. Ermöglichen Sie von Anfang bis Ende einen reibungslosen, einfachen und positiven Signaturprozess, und zwar innerhalb Ihrer Website und Anwendungen.




Bessere Entwicklerleitfäden

Wir bieten Beispielprojekte, Demos, API-Dokumente und mehr für jede einzelne Funktion der eSign-API, damit Sie schnell und effektiv mit dem Signieren beginnen können.

HIER GEHT'S ZUM ENTWICKLERHANDBUCH




Support von Experten

Das Team von Solution Engineers und eSign API-Experten von Foxit eSign unterstützt Sie während des gesamten Proof-of-Concept-Prozesses, bei der Erweiterung von Integrationen und der Bereitstellung. Unser Live-Support Team bestehend aus erfahrenen Entwicklern, sorgt für eine schnelle, einfache und problemlose Integration in unsere eSign-API.















Funktionen der eSign API

Von der Einholung rechtsverbindlicher elektronischer Signaturen bis zur Einbettung von Unterschriften direkt in Ihre Website oder Anwendung bietet Foxit eSign die funktionsreichste API der Branche.













Dokumentenerstellung

	Fügen Sie Signaturfelder und andere Feldtypen mithilfe von Smart Tags hinzu, um Dokumente automatisch vorzubereiten.
	Generieren Sie auf einfache Weise personalisierte Dokumente anhand von Daten aus Ihrem CRM oder anderen Plattformen.
	Optimieren Sie Signaturprozesse, indem Sie Foxit eSign direkt in Ihre eigenen Anwendungen einbetten.





Vorlagen erstellen und senden

	Nutzen Sie eine wiederverwendbare Vorlagenbibliothek, um häufig verwendete Dokumente einfach und zeitsparend für die wiederholte Verwendung vorzubereiten.
	Durch die Bereitstellung von Vorlagen können Sie die einheitliche Verwendung von Dokumenten im gesamten Team sicherstellen und Unternehmensprozesse unterstützen.





Webhook-Automatisierung

	Mithilfe von Webhooks können Sie nach der Fertigstellung eines Dokuments die nächste Aufgabe auslösen, z. B. das Senden eines separaten Dokuments zur Fertigstellung.
	Verwenden Sie Webhooks, um Echtzeitdaten über Ihre Briefumschläge strukturiert und bequem an die gewünschten Programme zu senden.
	Legen Sie Benachrichtigungen für mehrere Kanäle gleichzeitig fest und wählen Sie, welche Arten von Benachrichtigungen gesendet werden sollen. Darüber hinaus können Sie einzelne Kanäle über unser Entwicklerportal überwachen.
	Implementieren Sie sichere Webhooks und gewährleisten Sie die Authentizität durch die Verwendung geheimer Schlüssel.








Benutzerverwaltung

	Verwenden Sie API-Aufrufe, um eine effektive Benutzerverwaltung zu implementieren und andere Nutzer einzuladen.
	Verwenden Sie Berichte, die in einem entwicklerfreundlichen Format bereitgestellt werden, um Benutzerinformationen zu sammeln und auf der App-Oberfläche anzuzeigen.
	Werden Sie Foxit eSign-Partner und erhalten Sie die Möglichkeit, eSignatur-Lizenzen nach Bedarf eigenständig zu erstellen, zu ändern und zu reaktivieren.





Mehr

	Nutzen Sie unsere API-Spielwiese, um in Echtzeit Anfragen an unsere API zu stellen, ohne Ihr Backend aufrufen zu müssen.
	Vereinfachen Sie die Entwicklung mit unseren SDKs für .NET, Java, PHP, Python, Ruby und Typescript.
	Laden Sie Berichte zur Leistungsanalyse sowohl in Microsoft Excel als auch in Google Tabellen herunter.
	Senden Sie automatisch und sicher signierte, rechtsverbindliche PDF-Dokumente zu Archivierungszwecken an Ihren persönlichen Dateiserver.



















Und vieles mehr









Senden von Dokumenten von überall aus in Sekundenschnelle

Mehr erfahren







Signieren von Verträgen und Ausfüllen von Dokumenten

Mehr erfahren







Verwalten von signierten Dokumenten, Arbeitsabläufen und Berichten

Mehr erfahren










Speichern von ausgefüllten und signierten Dokumenten

Mehr erfahren







Verbessern der Sicherheit von Dokumenten

Mehr erfahren







Einhaltung von Branchen- und HIPAA-Konformität

Mehr erfahren










Verwenden rechtsgültiger Signaturen praktisch überall

Mehr erfahren







Gemeinsame Nutzung von Dokumentvorlagen und Zusammenarbeit mit Ihrem Team

Mehr erfahren
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Diese Website verwendet Cookies, Pixel und andere Tracking-Technologien, um Inhalte zu personalisieren und zu analysieren, wie unsere Websites genutzt werden. Wir geben Daten über Website-Benutzer an Dritte weiter, damit wir unsere Anzeigen auf anderen Websites auf Sie zuschneiden können, und diese Dritten können diese Daten für eigene Zwecke verwenden. Für weitere Informationen darüber, wie wir diese Informationen erfassen, nutzen und offenlegen, lesen Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie. Die fortgesetzte Nutzung dieser Website bedeutet, dass Sie mit unserer Cookie-Richtlinie einverstanden sind.
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